
Maggie Sullivan a ajuns într-un punct de cotitură al vieții.

Cariera de neurochirurg se află în impas când este acuzată de
malpraxis în urma morții unui adolescent, iar iubitul o anunță că trebuie să
se despartă, căci nu se simte în stare să facă față stărilor ei emoționale.

Epuizată și total nesigură de ceea ce îi rezervă viitorul, Maggie fuge
de nebunia orașului și se întoarce la Sullivan’s Crossing, refugiul din munți
al tatălui ei Sully, unde speră să-și găsească liniștea.

Când atacul de cord suferit brusc de Sully face lumea lui Maggie să
fie din nou zguduită din temelii, Cal Jones, un turist aflat în campingul de
la Sullivan’s Crossing, despre care ea nu știe mare lucru, se dovedește un
sprijin neașteptat.

Maggie este suspicioasă față de dorința lui Cal de a ajuta, iar
reticența lui de a vorbi despre sine îi ridică multe semne de întrebare –
până când află adevărul despre trecutul și dorința lui de a se izola de lume.

Deși Cal și Maggie se luptă cu sentimentul de pierdere și de
singurătate, timpul petrecut împreună le oferă amândurora speranțe
pentru viitor – însă pentru asta trebuie să învețe să aibă încredere că
dragostea poate să le vindece rănile sufletului…



Insulele Nantucket și Martha’s Vineyard sunt despărțite de doar
câțiva kilometri – însă ar putea la fel de bine să fie la lumi întregi depărtare
în ceea ce le privește pe Harper și Tabitha Frost, două surori gemene, dar
înstrăinate. Harper este relaxată, nu-i pasă ce crede lumea despre ea, dar
nu reușește să își păstreze prea mult timp un loc de muncă, iar ultima ei
aventură amoroasă stârnește bârfe și controverse printre locuitorii insulei.
Tabitha este rafinată, elegantă și a moștenit pasiunea pentru modă a
mamei sale. Dar magazinul pe care îl conduce se află în pragul
falimentului, iar Ainsley, fiica ei adolescentă și rebelă, îi dă numai bătăi de
cap. Despărțite de cele două insule, dar și de rivalitatea și ura care le-au
învrăjbit în urmă cu 14 ani, cele două surori trăiesc o vară de neuitat în
care destinul le pune la încercare. Nevoite să se reîntâlnească, Harper și
Tabitha hotărăsc ca pentru o perioadă să facă schimb de insule – și de vieți
– pentru a salva ce a rămas din familia lor despărțită.

Dar descoperă că secretele, minciunile și bârfele pot călători între
insule la fel de ușor ca oamenii. Vor putea Harper și Tabitha să își dea
seama că legătura specială pe care o împărtășesc este mai importantă
decât resentimentele și să lase iubirea să învingă?



Liam Cameron este convins că a murit și a ajuns în rai când
deschide ochii și vede un înger în fața lui. Dar durerea care îi sfâșie
trupul este o dovadă că se află încă pe pământ.

Keira Murray MacKail i-a salvat viața – și Liam și-ar dori să-i
mulțumească în câteva feluri extrem de ademenitoare.

Curând, dorința se transformă într-un sentiment mult mai
profund pentru această femeie ale cărei bătălii Liam vrea să le poarte –
deși se teme că lupta cea mai grea va fi pentru inima ei…

După ce îl smulge din ghearele morții în urma unei bătăi
sălbatice, Keira se apropie suficient de Liam încât să îi
mărturisească visul ei: să se întoarcă acasă și să-și salveze oamenii de
tiranul Rauf Moubray.

Liam este gata să îi răsplătească bunătatea ajutând-o să lupte
împotriva lui Rauf. Dar recucerirea unei fortărețe scoțiene pare o
încercare mai puțin provocatoare decât cucerirea încrederii și inimii
femeii dorite.



Lady Jolene Gerard nu mai are timp – cu fiecare moment în care mai 
zăbovește între zidurile castelului Drumwich viața ei este în pericol. Singura 
șansă de scăpare este prizonierul înlănțuit în temnițele castelului, un 
scoțian care, în schimbul eliberării alături de tovarășii lui, este de acord să o 
ajute pe Jolene și pe micul ei nepot să evadeze din cursa mortală întinsă de 
criminalul ei văr. Urmărită de dușmanii deciși să nu îi cruțe viața, Jolene
este pregătită să lupte pentru a se apăra. Dar nu este pregătită să își piardă 
inima în brațele lui Sigimor Cameron, un bărbat dur ca o stâncă. 

Sigimor a ajuns prea târziu să îl salveze pe englezul față de care avea 
o datorie de sânge – dar nu prea târziu să îi fie de ajutor încântătoarei lui 
surori. Șocat de dorința pe care o simte pentru această englezoaică 
neînfricată, atât de diferită de idealul lui de frumusețe feminină, Sigimor
face tot posibilul să îi aducă pe toți în siguranța propriului castel.

În timp ce dorința crește tot mai mult între ei, secretul pe care 
tânjesc să îl împărtășească rămâne ascuns într-o încleștare a mândriei și a 
încăpățânării. Când însă salvarea lui Jolene nu îi lasă lui Sigimor altă opțiune 
decât să o ia de soție, acest târg născut din pasiune nu poate fi sigilat decât 
de pecetea iubirii adevărate.



Sir Diarmot MacEnroy decide să se căsătorească, întrucât copiii
lui au nevoie de o mamă, iar lui îi trebuie o soție potrivită. Astfel, ajunge
în fața altarului alături de o mireasă blândă și tăcută, care, speră el, este
prea timidă și retrasă pentru a-i frânge iar inima sau pentru a-i tulbura
viața cu care era obișnuit. Dar ceremonia religioasă este întreruptă de
apariția unei femei frumoase, care afirmă cu îndrăzneală că este soția lui
Sir Diarmot și mama fiilor lui gemeni. Însoțită și susținută de șapte frați
mai mari, Ilsa Campbell MacEnroy își cere drepturile legale și refuză să
lase ceremonia să continue.

După ce a așteptat un an întreg întoarcerea bărbatului care a
cucerit-o, apoi a plecat și nu a mai dat nici un semn de viață, Ilsa se
hotărăște să-și găsească soțul de care este îndrăgostită nebunește.
Devastată că el și-a ales altă mireasă și nu vrea să o recunoască drept
soție, crede că totul este în zadar.

Dar, în clipa în care află că Diarmot și-a pierdut memoria după ce
a fost atacat și lăsat aproape mort, Ilsa decide să recapete iubirea soțului
ei. Însă cum poate recâștiga un bărbat care refuză să-și asculte îndemnul

inimii?
Atingerea magică a unei femei îndrăgostite poate face minuni…



Disperată să scape de un pețitor obsedat, Fiona MacEnroy fuge
fără să țină cont de pericole spre cea mai sălbatică zonă din Scoția și este
capturată de o hoardă de bărbați bine înarmați.

Dar în loc să se lupte pentru a-și salva viața, Fiona descoperă că
este vrăjită de străinul plin de forță care o ia prizonieră și o duce spre
castelul amenințător care îi este cămin.

În mod ciudat, aici la Scarglas, un loc înconjurat de mister și de
reputația înspăimântătoare a clanului MacFingal, Fiona este cuprinsă de
un sentiment ciudat și liniștitor de siguranță… și de o pasiune mistuitoare
pentru acest bărbat neînduplecat. Vrăjit de frumusețea Fionei și totuși
hotărât să lupte din răsputeri împotriva dorinței pe care ea i-o trezește,
Ewan MacFingal pune la cale un plan pentru a o înapoia familiei.

Întrucât a jurat să-și apere excentricul clan împotriva oricăror
posibile atacuri, Ewan refuză să se lase pradă farmecului unei femei care
se dovedește cu fiecare clipă tot ce inima lui își dorește. Acum, în vreme
ce pasiunea și mândria duc o luptă aprigă în sufletul lui, un pericol
sinistru și secrete periculoase îi vor obliga să aibă încredere în ceea ce
încă nu a fost mărturisit – puterea de nezdruncinat a unei iubiri

nemuritoare.



Când Lady Lydia Alfreton este șantajată din cauza conținutului
șocant al manuscrisului unui roman pe care l-a scris cândva, ea trebuie
să recurgă la cele mai disperate măsuri ca să strângă banii pentru a
răscumpăra paginile incriminatoare. Singura soluție este să accepte un
vechi pariu propus de arogantul și periculosul duce de Penthurst.

Măcar în acest caz, Lydia consideră că Penthurst este un bărbat
pe care nu ar deranja-o să-l jecmănească – și este convinsă că va câstiga.

Penthurst a ajuns de mult la concluzia că Lydia este o femeie pe
care căutarea aventurilor ar putea s-o bage în cele mai nebunești

necazuri.
Dar chiar și el este deosebit de surprins când ea îi face o vizita

acasă și se declară dispusa să-și parieze inocența pentru zece mii de lire
– un pariu pe care el i-l propusese în glumă, doar ca s-o avertizeze să
renunțe la jocurile de noroc.

Când pierde la simpla extragere a unei cărți, Lydia este șocată.
Acum are două probleme cu care trebuie să se confrunte: un

șantajist hotarât s-o facă să plătească și un duce hotarât să-i
îmblânzeasca purtarea rebelă. Un singur pas greșit, și Lydia vă fi
compromisă – sau legată de gentlemanul seducător care o poate

îmblânzi.



Lady Phillipa Marbury este o domnișoară foarte ciudată. Cea de-a
patra fiică a marchizului de Needham și Dolby, Pippa este interesată mai
mult de cărți decât de baluri, de horticultură decât de modă, de știință
decât de sezonul monden.

Aproape logodită cu insipidul Lord Castleton, Pippa își dorește ca
înainte de căsătorie să exploreze zonele scandaloase ale Londrei și să
înțeleagă tot ce ține de tentație și de dorință. Ea caută explicații
științifice, și nu emoții, vrea să afle ce înseamnă pentru o femeie să se
compromită, dar fără a plăti prețul pe care îl presupune o asemenea
aventură. Și cine altcineva ar fi mai potrivit s-o ajute în munca ei de
cercetare dacă nu legendarul domn Cross, unul dintre patronii vestitului
cazinou Îngerul Căzut, un bărbat inteligent și cultivat, dar și cu o
reputație de afemeiat notoriu.

Însă reputațiile ascund de multe ori secrete întunecate, iar
propunerea neobișnuită a Pippei amenință tot ce el se străduiește să
protejeze. Deși se simte tentat să-i ofere nobilei domnișoare doar
experiența pe care și-o dorește, Cross descoperă că, dintre toate, cea
mai periculoasă este ispita de a se îndrăgosti.



Cedar Cove, un orăşel mic unde aparent nu se întâmplă niciodată 
nimic, este de fapt plin de evenimente, iar locuitorii lui își continuă 
poveștile de viață surprinzătoare. Grace Sherman părea să ducă o viață 
fericită și lipsită de probleme – până când soțul ei dispare într-o bună zi, 
lăsând în urmă fără regrete o căsnicie de peste treizeci de ani. 

Grace își petrece următoarele șase luni până la divorț în căutarea 
unui răspuns. Ce lucru îngrozitor s-a petrecut fără știrea ei, care să îndemne 
un soț și un tată devotat să plece fără să lase vreo explicație?

Fiica ei, Maryellen, chinuită de un secret dureros din trecut, refuză 
ani la rând să se mai implice în vreo relație.

Și totuși, John Bowman, artistul ale cărui fotografii le expune în 
galeria ei de artă, găsește calea spre inima sa și o face să accepte o 
schimbare radicală în viața ei. Idila care începe să se nască între 
judecătoarea Olivia Lockhart și redactorul-șef al ziarului local, Jack Griffin, 
este pusă în pericol pe neașteptate, când Stan, fostul ei soț, divorțează și 
dorește să se întoarcă la ea.

Pe cine o va îndemna inima să aleagă? 
Viața merge mai departe în Cedar Cove, aducând cu fiecare zi noi 

speranțe și începuturi, întrebări și rezolvări, și deschizând drumuri pline de 
posibilități uimitoare.



Când vine vorba de familie, Ian Dare dă totul, dar în relații abia
dacă oferă minimum. Asta până când o privire aruncată senzualei Riley
Taylor îi stârnește instinctele de dominare și de protecție. Va face tot ce-
i stă în puteri pentru a o avea... și reușește. Dar o relație cu Riley
presupune să aibă de-a face cu fratele lui vitreg, care reprezintă o
amintire permanentă a durerii pe care ar prefera să o uite.
Independentă și întotdeauna stăpână pe situație, Riley Taylor își alege cu
grijă bărbații când vine vorba de o relație, evitându-i în special pe cei
dominatori. Dar curând îl întâlnește pe charismaticul miliardar Ian Dare,
care transformă un simplu sărut într-un asalt cu toate forțele asupra
simțurilor ei. Deși pentru Riley o relație amoroasă nu a fost niciodată o
prioritate, iar Ian și-a pus în gând să nu se lase subjugat de o femeie, cei
doi își dau seama că au mai multe lucruri în comun decât și-au imaginat

vreodată.
Dar pentru a putea avea și un viitor împreună, Ian trebuie să-și

înfrunte un trecut pe care l-ar dori uitat. Iar acesta e un lucru pe care nu
îndrăznește să-l facă – nici măcar pentru dragoste.



Annabelle Granger are o licență în teatru, dar nu a folosit-o
niciodată, iar viața ei profesională a eșuat lamentabil în scurtele perioade
în care a lucrat la firme ce au devenit victime ale economiei. Nici pe plan
personal nu stă mai bine – a crezut că a găsit iubirea, dar logodnicul a
părăsit-o, lăsând-o cu inima frântă. Însă toate acestea cu siguranță nu vor
mai conta după ce Annabelle preia afacerea bunicii sale, căci este sigură
că va reuși să-și schimbe viața cu noua ei agenție de matrimoniale.

Ce poate fi mai romantic decât să găsești perechea potrivită
pentru cei care caută iubirea?

Heath Champion, unul dintre cei mai râvniți burlaci din Chicago,
este un impresar sportiv dur și de succes, care își dorește să-și găsească
soția perfectă, iar lipsa timpului îl obligă să apeleze la agenții specializate.
Pentru Annabelle, este ocazia ideală să încheie un contract cu cel mai
important client, mai ales că are și concurență.

Astfel, începe căutarea asiduă a perechii potrivite pentru Heath,
fiind decisă să facă orice pentru a-i găsi jumătatea.
Dar când hotărâta pețitoare a promis să facă orice pentru a-și face fericit
clientul, chiar s-a referit la orice? Fiindcă, dacă Annabelle nu e atentă, s-
ar putea să nu piardă doar un contract, ci și capul și inima.



Fără un ban în buzunar, fără slujbă, cu mașina stricată și un copil
de cinci ani de care trebuie să aibă grijă, poate că oricui viața i s-ar fi
părut imposibil de grea. Și totuși… Rachel Stone, o văduvă hotărâtă cu un
caracter puternic, a învățat că trebuie să lupte, în ciuda trecutului său
scandalos și a orașului în care a avut curajul să se întoarcă, deși este
conștientă că toată lumea o urăște.

Rămas cu inima frântă după ce soția și fiul său au fost uciși într-un
accident stupid, și fără meseria de medic veterinar pe care nu mai are
nici un imbold să o practice, cu o afacere pe care o detestă și o familie
care îl tratează ca pe un infirm, Gabe Bonner doarme cu pistolul pe
noptieră așteptând momentul în care va putea face gestul final.

Nu vrea decât să fie lăsat în pace de toată lumea și cu atât mai
mult de femeia frumoasă și neînfricată, cu limbă ascuțită și atitudine,
care apare de nicăieri să-i invadeze proprietatea și viața.

Între bărbatul care a uitat ce înseamnă tandrețea și femeia care
nu mai are nimic de pierdut nu poate exista decât o relație cu scântei.

Însă cei doi vor porni împreună într-o călătorie de vindecare și
regăsire către un loc unde, prin puterea magică a iubirii, vor afla că unele
visuri chiar se împlinesc.



Piper Dove este o femeie care știe cu certitudine la ce visează: să
devină cel mai bun detectiv din Chicago.

Prima ei misiune? Să-l urmărească pe Cooper Graham, fost
jucător al echipei de fotbal Chicago Stars. Problema? Graham își dă
seama că e urmărit și nu e deloc încântat de asta.

Piper reușește să improvizeze o scuză și, în scurt timp, ajunge să
lucreze pentru Graham, deși nu în calitate de bodyguard ‒ de care el
chiar ar avea nevoie ‒, ci pentru a fi cu ochii pe angajații clubului lui de
noapte exclusivist, pe care îi bănuiește de lucruri necurate. Însă viața lui
Cooper ar putea fi în pericol, iar Piper este hotărâtă să îl protejeze, în
ciuda protestelor acestuia. Misiunea ei nu e deloc simplă, căci
legendarul sportiv vrea să facă lucrurile în stilul propriu și obține
întotdeauna ce își dorește – chiar și când asta înseamnă o femeie
arțăgoasă care se vrea detectiv și se consideră la fel de dură ca el.

Doi oameni care nu sunt obișnuiți să piardă își vor pune propriile
limite la încercare și se vor provoca reciproc pentru a descoperi, într-un
final, ce contează cel mai mult pentru ei: dragostea.


